ADI – SOYADI

:


                         …….. EĞİTİM ÖĞRETİM YILI …………… İLKÖĞETİM OKULU

NUMARASI

:




                          1. DÖNEM  3. FEN BİLGİSİ YAZILI SORULARI

SINIFI


:

	A) Aşağıdaki soruları cevaplandırınız

      ( 4 X 10 = 40 Puan )

1- 
[image: image1]
 X noktasından harekete başlıyan bir hareketli önce Y noktasına ordan Z noktasına son olarak da K noktasına hareket edip durmuştur.Buna göre bu hareketlinin yer değiştirmesi kaç birim ve hangi yöne doğrudur?
2-  F1 = 6 N , F2 = 2 N olan iki kuvvetin en büyük bileşkesi R1 , en küçük bileşkesi R2 dir.
R1 / R2 = ? 
3-  Bir X atomunun elektriksel yükü -3 , elektron sayısı 25 tir.Bu atomun nötron sayısı 42 ise Kütle numarası nedir ?
4-        elementinin periyodik cetveldeki yerini bulunuz.
	B) Boşlukları doldurunuz.
     ( 5 X 3 = 15 Puan)

1- Hareket halinde olan bir cismin sabit hızla hareketine devam etmek ,duran bir cismin durmak istemesine ……………………. Denir.
2- Atom numaraları aynı kütle numaraları farklı atomlara ……………………… denir.
3- 180 km/h ………… m/sn dir.
4- Sürtünme kuvveti yüzeyin cinsine …………….
5- Sürtünme kuvveti her zaman harekete her zaman ……….  yöndedir
	C) Parantez içine doğru ise (D) yanlış ise şeklinde (Y) belirtiniz.

   ( 5 X 3 = 15 Puan )

1- (    ) Eylemsizlik maddenin ortak özelliklerindendir.
2- (     ) Kuvvet dinamometre ile ölçülür.
3- (      ) Sürtünme kuvveti cismin kütlesi arttıkça azalır.
4- (      )  Her etki eden kuvvet bir etki yaratmaz.
5- (      )  Kütlesi büyük olan cisimlerin eylemsizlikleri büyük olur.

	D) Doğru seçeneği işaretleyiniz.

  ( 3 X 5 = 15 Puan )

1- Hangisi kuvvet birimidir ?
 a) Metre   b) Dyne  c) Kg   
d) Pascal
2-  
[image: image2]a) 15N                b) 20N             c) 10N                d) 5N
3- 


[image: image3]
 Kütlesi 6 kg olan bir cisim şekildeki 5 kuvvetin etkisi altındadır. Sürtünme kuvveti kaç Newton’dur ?( g = 10 N / kg)

	E) Aşağıdaki kimyasal maddelerin Sembollerini yazınız.

( 5 X 3 = 15 Puan )

 Germanyum =

Altın    = 

Kalay   = 

Platin    =

Karbon     = 

                     BAŞARILAR

FEN BİLGİSİ ÖĞRETMENİ


m = 6 Kg


k = 0,2








